

利达丰南充工厂顺利竣工

以领先姿态助力“一带一路”西南新经济

2017年6月29日，利达丰南充工厂二期工程已顺利竣工并逐步投产，将能够容纳数百件大型器械和千余名工人，代表了当今服装制造的全球领先水平。据悉，项目邀请中国科学院和中国建筑科技集团有限公司进行整体设计，由创新和可持续发展的绿色建筑组成，主要为生产工厂、仓库和办公楼，建筑面积约为19000平方米。

添砖加瓦，涅槃出发

利达丰南充工业园区建设现场，塔吊高耸，自卸车来回穿梭，2座标准厂房拔地而起。透过密密麻麻的脚手架，可见上千平方米的旷然空间已然展开。“这里将投产成为两万平方米的服饰标准厂房，有几十家国际知名品牌时装在此生产，近1500名服饰从业人员在此工作和生活。”项目负责人欣喜地说。

利达丰南充工业园区的建筑设计秉承“以人为本”的设计理念和因地制宜的布局方式，整体地势是北高南低，按地势由北到南逐步降低标高，形成不同标高的平台，分别布置办公区、厂房区、仓储区和生活区。在交通方面，整体办公流线，物流线及员工流线之间干扰降至最低，并在建筑四周设置了环线，交通通畅。这样优质的生态环境，舒适便捷、卫生安全的工作环境，为发展生产打下了良好基础。



一带一路新机遇，唱响西南新经济

四川是西部大开发的重要支撑，在“一带一路”中有重要定位。面对大好的经济形势和国家政策给予的机会，利达丰总裁许锐生投资五个亿加大力度对南充工厂进行建设。在“一带一路”战略的大背景下，在纺织行业发展布局中，利达丰绿色工业园区已逐步成为南充市担当起对接“一带一路”重点项目，身负使命。

利达丰进入大陆内地发展的过程，虽然不乏困难，但始终积极融入——建设高标准的生产基地，扩大优质的产能，引入先进规范的生产管理模式。在利达丰的努力下，南充工厂一期成果显著，

二期工程的竣工，也必将进一步带动当地经济民生，辐射西南地区经济新貌。南充纺织服装产业发展正站在新的历史起点上。

行业标杆重磅出世，产能实力遥遥领先

服装产业是我国的传统产业之一，市场经济的快速发展的背景下，无论是市场环境还是产业要素，都发生巨大变化，传统服装制造业面临诸多困境，“四川造”说来容易做起来难。然而面对这片商业“红海”，利达丰始终有自己的坚守：必须建设高标准生产基地，提升优质产能；必须强化加工水平，保证杰出产品供给；必须加快产业升级，做强做大四川制造。



利达丰所拥有的先进纺织设备、布染厂、制衣厂和与世界各地工厂组成的庞大网络，能够快捷有效地回应客户所需。集团所有的纺织和制衣厂房皆运用先进的制造技术，务求获得最佳效果，迎合客户的严谨要求。一如既往的高标准生产形成了良性循环，为利达丰带来了口碑，更带来了利润，使成为同行中的标杆。

精品与人品同在，效益与使命共存

四川省第十一次党代会提出，要坚持生态优先绿色发展，让天更蓝、地更绿、水更清，这与利达丰一直以来的办厂理念不谋而合：精品应与人品同在，效益要与使命共存。

南充工业园区是一个绿色工业园区，整个园区建筑都通过了由美国“绿色建筑评估体系”LEED 认证：这要求建筑或社区在节能节水、减少二氧化碳排放和提高室内生活品质方面有突出的性能。不论是工作还是生产，照明还是机械使用，环保面料还是废水清理，利达丰将绿色理念深入到了每个细节。

利达丰的社会责任感还体现在员工福利和社会关怀上。“我们一直在完善我们的员工管理系统，确保我们企业员工能够得到足够的酬劳以及公平合法的对待。”利达丰总裁许锐生语气坚定。利达丰南充工厂入驻南充仪陇县，既解决了仪陇县留守妇女劳动力的就业问题，又能关照留守老人，为县里和市里的留守儿童和老人带来了亲情和温暖。



结语

在“一带一路”战略的引领下，利达丰充分发挥企业优势，时刻铭记企业责任感和使命感，带动了当地经济民生，树立了制衣行业标杆，辐射了西南地区经济新貌。面对未来的机遇和挑战，利达丰将以工厂竣工投产为新的起点，创造更多的经济效益与发展成果。

关于利达丰

利达丰的业务始于时装贸易，以环境及社会的可持续发展为首要任务，厂房设施策略性地融入能源效益原则所建造而成。透过实施无缝的后向整合策略，为客户提供一站式的服务，当中包括：产品开发、纺织品生产、印染、织布及时装制造。利达丰热切关注时装业发展的同时，亦关心员工及民众的福祉，在减少对环境的影响下，为全球客户提供价格合理、高品质的产品及创新解决方案。了解有关[利达丰](#)的资讯。

